

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τους κ.κ. Υπουργούς

- Υποδομών και Μεταφορών
- Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
- Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας
- Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών

Θέμα: «Ολοκληρωτική καταστροφή αγροτών και κτηνοτρόφων της Πιερίας από ακραία καιρικά φαινόμενα»

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος ,καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Υποδομών και Μεταφορών, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών ως Αναφορά επιστολή του Αγροτικού Συνεταιρισμού Πιερίας Α.Σ.ΠΕΣΚΟ η οποία αναφέρεται στην ολοκληρωτική καταστροφή και τις ζημιές σε ποσοστό 100% που έχει υποστεί ο παραγωγικός κόσμος από την κακοκαιρία που έπληξε την περιοχή στις 4/3/2024.

Σύμφωνα με την επιστολή, *«η πρωτοφανής κακοκαιρία που έπληξε τους παραγωγούς του Συνεταιρισμού Α.Σ. ΠΕΣΚΟ των τριών χωριών του Δήμου Δίου – Ολύμπου, Αγίου Σπυριδωνος, Κονταριώτισσας, Βροντού, ήταν καταστροφική. Περίπου 8.000 στρέμματα από ακτινίδια, βερούκοκα, κυδώνια, σιτηρά κ.α. παραγωγές, έχουν υποστεί ζημία 100%.»*

Επισημαίνεται από τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. του Συνεταιρισμού ότι ενημέρωσαν τους αρμόδιους φορείς προκειμένου *«να δουν με ιδιαιτερότητα τη ζημία, η οποία έχει προκληθεί και να αποζημιωθούν άμεσα οι παραγωγοί»* και ζητείται η αναστολή πληρωμών ΕΦΚΑ, Εφορίας, ΕΛΓΑ, η αποκατάσταση των ζημιών σε αποθήκες, χωράφια και κτήματα και η καταβολή άμεσων αποζημιώσεων των καταστροφών για όλες τις καλλιέργειες είτε μέσω ΕΛΓΑ, είτε μέσω κρατικής αρωγής, είτε από οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτικό εργαλείο.

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.

Αθήνα, 7 Μαρτίου 2024

Ο καταθετών Βουλευτής

Κόκκαλης Βασίλειος

Α.Κ.Σ ΠΕΣΚΟ

Από:
Αποστολή:
Προς:

Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024 4:08 μμ
pesko@otenet.gr

Α.Σ. ΠΕΣΚΟ: 8.000 στρέμματα από ακτινίδια, βερούκοκα, κυδώνια, σιτηρά κ.α. παραγωγές έχουν υποστεί ζημία 100%

5 Μαρτίου, 2024 11:47am

Η πρωτοφανής κακοκαιρία που έπληξε τους παραγωγούς του Συνεταιρισμού μας του **Α.Σ ΠΕΣΚΟ** των τριών χωριών του Δήμου Δίου – Ολύμπου, Αγίου Σπυρίδωνος, Κονταριώτισσας, Βροντού, ήταν καταστροφική. Περίπου, 8.000 στρέμματα από ακτινίδια, βερούκοκα, κυδώνια, σιτηρά κ.α παραγωγές έχουν υποστεί ζημία 100%, η οποία θα φανεί αργότερα, όπως μας λέει ο γεωπόνος μας. Ο πρόεδρος και το Δ.Σ του Συνεταιρισμού έχουν προβεί σε επικοινωνία με τους υπευθύνους του ΕΛΓΑ, τους βουλευτές, την Αντιπεριφερειάρχη, τον Δήμο και τους Αντιδημάρχους. Ενημέρωσαν για την καταστροφή που επικρατεί και ζήτησαν από όλους να δουν με ιδιαιτερότητα τη ζημία, η οποία έχει προκληθεί και να αποζημιωθούν άμεσα οι παραγωγοί μας, οι οποίοι έχουν καταστραφεί.

1. Αναστολή πληρωμών ΕΦΚΑ, Εφορία, ΕΛΓΑ
2. Αποκατάσταση των ζημιών, αποθήκες, χωράφια, κτήματα
3. Άμεσες αποζημιώσεις των καταστροφών για όλες τις καλλιέργειες είτε μέσω ΕΛΓΑ είτε κρατικής αρωγής είτε από οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτικό εργαλείο

Ο πρόεδρος και το Δ.Σ

Θ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΚΡΙΝΙΑΣ Γ. ΗΛΙΑΣ